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– На сьогодні в активі асоціації 
чимало добрих справ, а саме: ство-
рення на базі Одеського морського 
порту термінала гуманітарної допо-
моги. Через нього за останні п’ять 
років було виділено й безкоштовно 
розподілено більш як 500 інвалід-
них колясок для ветеранів та інва-
лідів Одещини, а також інших регі-
онів, – заявив президент Асоціації 
«Ветеранський рух Одеського регі-
ону», голова профспілки працівни-
ків морського транспорту Одеського 
морського порту Володимир Зайков.

За його словами, асоціація спіль-
но з представниками ветеранських 
організацій «Всеукраїнське громад-
ське об’єднання «Союз офіцерів 
України» та «Всеукраїнська громад-
ська організація «Товариство офі-
церів України» успішно налагоджує 
дружні стосунки з благодійними ор-
ганізаціями для гуманітарної допо-
моги фронтовикам, інвалідам, пора-
неним воїнам.

– Я переконаний, від усіх нас 
сьогодні чекають допомоги не сло-
вом, а ділом. Ми й далі рухатимемо-
ся наміченим шляхом, налагоджую-
чи добросусідські стосунки з різни-
ми гуманітарними та ветеранськими 
організаціями України, Європи та 
світу, – зазначив Володимир Зайков.

Цікаво, що в рамках програми 
«Турбота», яка діє в Одеському мор-
ському порту й спрямована на соці-
альний захист ветеранів-портовиків, 
профспілкою лише поточного року 
було виділено більш як мільйон гри-
вень. Зокрема, 762 тисячі гривень бу-
ло витрачено на щомісячні доплати 
до пенсій, ще 164 тисячі – на безко-
штовні ліки.

Під час заходу за рекомендацією 
Володимира Зайкова представники 
ветеранських організацій асоціації 
призначили новим головою прав-
ління Асоціації «Ветеранський рух 
Одеського регіону» ветерана Зброй-
них Сил України підполковника за-
пасу Євгена Тищука.

Новий голова впевнений у пер-
спективі відродження термінала гу-
манітарної допомоги, створеного на 
базі Одеського морського порту. 

– Нині питання гуманітарної до-
помоги ветеранам-фронтовикам та 
пораненим воїнам АТО актуальне, 
як ніколи. У нас є ветеранські орга-
нізації й волонтери, які підтримують 
нас. Переконаний, разом ми змо-
жемо відродити благу справу, – під-
креслив Євген Тищук.

Представники ветеранських ор-
ганізацій, які входять до асоціації, 
поділилися досвідом роботи й вне-
сли конкретні пропозиції щодо під-
вищення її ефективності. Так, голова 
одеського осередку «Всеукраїнсько-
го громадського об’єднання «Союз 
офіцерів України», кандидат юри-

дичних наук Володимир Ролінський 
розповів про законодавчі аспекти 
отримання гуманітарної допомоги, 
при цьому акцент робився на ме-
дичному устаткуванні. Своїм досві-
дом роботи з ветеранами поділився 
голова профспілки Одеського авіа-
ційного заводу, ветеран Збройних 
Сил України Володимир Тищенко. 

Депутат Одеської облради Кос-
тянтин Грінченко висловив думку 
про необхідність реформування ве-
теранського руху та створення його 
нової моделі. А учасник бойових дій 
Костянтин Оборін особливо підкрес-
лив актуальність посилення військо-
во-патріотичного виховання молоді, 
підтримку громадських організацій, 
що займаються цією справою. Голова 
Одеської обласної організації УСВА 
(воїнів-інтернаціоналістів) Юрій Єр-
маков, говорячи про роботу з воїна-
ми-афганцями, які активно сприяють 
розвиткові ветеранського руху, від-

значив, що потрібно домагатися єд-
ності ветеранських організацій у пи-
таннях соціального захисту ветеранів 
відповідно до чинного законодавства.

Члени Асоціації «Ветеранський 
рух Одеського регіону» також заяви-
ли про свій намір продовжувати ро-
боту із захисту соціальних прав вете-
ранів, інвалідів і чорнобильців. Вони 
наполягають на покращенні пенсійно-
го забезпечення ветеранів-фронтови-
ків, розумних тарифах на комунальні 
послуги й доступних цінах на ліки та 
медичне обслуговування. З пропо-
зиціями щодо розвитку цих напрямів 
учасники Асоціації «Ветеранський рух 
Одеського регіону» мають намір звер-
нутися до місцевих держадміністра-
цій, органів самоврядування, Кабміну 
та депутатів Верховної Ради України. 

Президент асоціації Володимир 
Зайков підкреслив, що ветерани ро-
битимуть усе можливе, щоб стар-
ше покоління й нинішні герої Украї-
ни відчували турботу й упевненість у 
дружній підтримці. 

Фото Володимира ПУСТОВІТА.

Максим ТИХОНОВ

Гуманітарний термінал в Одесі
В Одесі на морвокзалі відбулася третя конференція Асоціації «Ветеранський рух Одеського 
регіону», в якій взяли участь 32 громадські організації. Захід проходив під гаслом: «Ветерани 
Одещини – за мир та спокій у державі!». 


